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„Şepcile roşii” au evoluat modest în faţa Stelei şi au pierdut pentru a doua oară pe teren propriu în acest 
sezon. Nici bucureştenii nu au jucat strălucit, dar s-au impus prin reuşita lui Raul Rusescu. Pagina 3

Cadou încornorat
tocmai de 8 Martie!
De ziua lor, femeile din Râşca au primit văcuțe 
irlandeze din partea fundaţiei Heifer. Pagina 3
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Ionuţ Badea a dat vina pe oboseală şi pe... teren

Presiunile UDMR
dau primele rezultate
Guvernul ar putea adopta azi o hotărâre privind înfiinţarea 
unei linii maghiare la UMF Târgu-Mureş. Pagina 6

„U” învinsă acasă.
Ratări incredibile!

 = 4.3558 LEI

ADMINISTRAŢIE

S-a semnat acordul de finanţare 
din fondul româno-elveţian

POLITICĂ

Mişcarea Populară nu mai 
candidează nici măcar pe judeţe

CULTURĂ

Filme portugheze de colecţie
la Casa Municipală de Cultură

Democrat-liberalii au re-
nunţat defi nitiv la ideea de a 
candida la alegerile locale sub 
sigla Mişcării Populare, întru-
cât sunt unele probleme de 
natură legislativă care au fost 
trecute cu vederea la momen-
tul anunţului de săptămâna 
trecută, arată realitatea.net.

„Duminică am stabilit ca 
la alegerile locale să mergem 
sub sigla PDL în toată ţara şi 
doar punctual să fi e încheia-
te alianţe electorale locale, ca-
re vor avea alte denumiri de-
cât Mişcarea Populară”, au 
declarat surse citate de reali-
tatea.net. De asemenea, de-
cizia anunţată ofi cial după 
Colegiul Director din data de 
4 martie nu poate fi  respec-
tată, întrucât la momentul re-
spectiv au fost unele „neîn-
ţelegeri” de natură legislati-
vă. Astfel, potrivit legislatiei 
în vigoare, pentru a participa 
la alegerile locale cu Mişca-
rea Populară, deci cu aceeaşi 

siglă şi nume în mai multe 
judeţe, PDL ar trebui să în-
cheie alianţa electorala în toa-
te judeţele respective cu ace-
leaşi formaţiuni politice. În-
să, de exemplu, la Timişoara 
s-ar putea încheia o alianţă 
cu PNŢCD aripa Ciuhandu, 
în timp ce în alte judeţe înţe-
legeri la nivel local se pot în-
cheia şi cu PNG, chiar şi cu 
UNPR. Cert este că fi ecare 
din aceste alianţe va purta un 
alt nume. Liderii locali au 
timp până săptămâna viitoa-
re să prezinte lista cu alian-
ţele la nivel local.

Pe 4 martie, în urmă cu 
exact o săptămână, preşedin-
tele PDL Emil Boc spunea la 
fi nalul reuniunii Colegiului Di-
rector că la alegerile locale din 
vară PDL va candida sub sigla 
Mişcării Populare doar punc-
tual, la nivel local sau jude-
ţean, decizia în acest sens ur-
mând să fi e luată de fi ecare or-
ganizaţie judeţeană în parte.

Primarul interimar Radu 
Moisin a semnat ieri acor-
dul privind asistenţa fi nan-
ciară acordată municipalită-
ţii în proiectul cu fi nanţare 
nerambursabilă de la Guver-
nul elveţian. Astfel, Cluj-Na-
poca va putea accesa o par-
te din cele circa 37 de mili-
oane de franci elveţieni dis-
ponibili în proiect.

Banii ar urma să fi e folo-
siţi, potrivit municipalităţii 
clujene, pentru a transforma 
Clujul într-un oraş mai „ver-
de”. Concret, fi nanţările ac-
cesibile prin Programul de 
cooperare româno-elveţian 
vor fi  direcţionate către in-
vestiţii în reabilitarea termi-
că unor clădiri din patrimo-
niul municipiului, în princi-
pal şcoli şi grădiniţe, pentru 
instalarea unor panouri so-
lare pentru centralele termi-
ce ale RAT, pentru reabilita-
rea unor de staţii de trans-
port în comun şi dotarea lor 

cu instalaţii de iluminat ba-
zate pe panouri solare şi pen-
tru achiziţionarea unor tro-
leibuze ecologice, se arată 
într-un comunicat al Primă-
riei clujene. Suma nerambur-
sabilă care poate fi  atrasă es-
te de maxim 85% din valoa-
rea totală eligibilă a unui pro-
iect. „Sper ca municipiul 
Cluj-Napoca să atragă prin 
proiectele propuse cea mai 
mare cotă din fi nanţarea la 
dispoziţia celor patru muni-
cipii (în proiect au mai fost 
selectate municipiile Arad, 
Suceava şi Braşov – n.r.) şi 
mă bucur că am reuşit să ac-
cesăm şi aceste fi nanţări al-
ternative, care ne pot asigu-
ra un ritm mai rapid de im-
plementare a investiţiilor ne-
cesare în Cluj-Napoca, având 
în vedere că am atins plafo-
nul maxim disponibil prin 
Programul Operaţional Regi-
onal” a declarat primarul in-
terimar Radu Moisin.

Începând de astăzi şi pâ-
nă joi, 15 martie, clujenii 
pot viziona trei fi lme portu-
gheze rare, alb-negru, la Ca-
sa Municipală de Cultură 
din Cluj-Napoca, în cadrul 
Zilelor fi lmului portughez. 
Proiecţiile vor avea loc zil-
nic de la ora 18:00, iar in-
trarea este liberă. Filmele au 
subtitrare în limba română.

Astăzi va rula comedia 
„Cançao de Lisboa” (Cânte-
cul Lisabonei), realizată în 
1933 după scenariul şi în re-
gia lui José Cottinelli Telmo, 
cel care a pus bazele cinema-
tografi ei portugheze, deşi a 
fost cunoscut mai degrabă ca 
arhitect decât ca regizor. „Cân-
tecul Lisabonei” este primul 
fi lm portughez sonor, dar şi 
prima comedie portugheză.

Mâine, clujenii vor putea 
urmări fi lmul „Ala-Arriba”, 
realizat în 1942 de Leitao de 
Barros, după un scenariu 
semnat de Alfredo Cortez şi 

Augusto de Santa-Ritta. Po-
trivit cinemarx.ro, acţiunea 
fi lmului se desfăşoară în sa-
tul de pescari Póvoa de Var-
zim, iar protagoniştii sunt 
aproape în totalitate locuitori 
de aici. Pelicula este aprecia-
tă pentru valoarea antropolo-
gică şi este cea de-a doua et-
nofi cţiune din istoria cinema-
tografi că, un pionier al genu-
lui. Este, de asemenea, pri-
mul fi lm portughez premiat 
la o competiţie internaţiona-
lă – Cupa Biennale acordată 
lui Leitão de Barros la Vene-
ţia în 1942.

Joi, 15 martie, la Casa Mu-
nicipală de Cultură va rula un 
alt documentar, „Belarmino”, 
realizat de Fernando Lopes în 
1964, unul din primele fi lme 
care prezintă noua abordare 
a Cinema Novo. Distribuţia îi 
include pe Belarmino Frago-
so, Albano Martins, Tony 
Afonso, Jean-Pierre Gebler şi 
Bernardo Moreira.
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bun venit pe lume!
Clinica ginecologie 1

24 februarie

00.30  Purcel Raluca 
Mădălina

08.50 Rus Andrei Cătălin
11.55 Truşcă Ariana Maria
14.00 Sas Tudor
17.50 Sologon Ana Maria
Bebeluşul vedetă a fost 
Purcel Raluca Mădălina 
(3,600 kg, 53 cm)

25 februarie

07.20 Rus Ioana Maria
15.00 Bonda Elisa Carina
15.40 Lupaş Matei Daniel
20.12 Negucioiu Zeno
Bebeluşul vedetă a fost 
Negucioiu Zeno (3,600 kg, 
57 cm)

26 februarie

18.40 Floarea Antonia 
(3,400 kg, 53 cm)

27 februarie

02.45 Fabian Rajmond
09.50 Pascal Antonia Maria
11.00  Cîdea Andrada 

Ştefania
11.45 Bejan Salomeea Raisa
18.35 Pop Tania Marina
18.50 Morar Cătălin Cristian
20.55 Marcovici Alin
22.30 Licsandru Carina Maria
Bebeluşul vedetă a fost 
Morar Cătălin Cristian (4,100 
kg, 57 cm)

28 februarie

03.17  Minteuan David 
Mircea

09.05  Dezmirean Alexandru 
Tudor

09.50 Şerpar Petruţa Remina
13.00 Nealcoş Rareş Bogdan
16.40 Szabo Emma Csenge
18.35 Pîrv Maria
Bebeluşul vedetă a fost 
Dezmirean Alexandru Tudor 
(4,450 kg, 59 cm)

Mulţumim asistentei Alina Pop.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

PUBLICITATE

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Seytour International 

Corporation, compania 

care a adus în România 

prima agenţie specializată 

în turismul medical şi pri-

mul brand elveţian de 

management hotelier a 

ajuns şi la Cluj-Napoca. 

Biroul este deschis pe 

strada Tipografi ei nr. 8, 

apart. 1.

Turismul medical, o nou-

tate pentru România, este unul 

dintre produsele Seytour In-

ternational. Sunt oferite pa-

chete atât pentru românii ca-

re vor să se trateze în străină-

tate, cât şi pentru străinii ca-

re au nevoie de diverse trata-

mente în ţara noastră.

Departamentul de turism 

medical al Seytour Internati-

onal Corporation a fost lan-

sat în urmă cu doi ani şi ju-

mătate, în urma unui studiu 

de piaţă, conceptul fi ind adus 

din SUA. Reprezentanţii com-

paniei spun că încearcă în 

primul rând să îi obişnuias-

că pe români cu o nouă cul-

tură, aceea a investigaţiilor 

medicale pentru prevenirea 

diverselor boli, mai ales că 

în România multe boli sunt 

descoperite în fază termina-

lă. Un astfel de pachet costă 

1.000 de euro, iar clientul are 

posibilitatea şi să viziteze ora-

şul în care îşi face respecti-

vele investigaţii medicale.

Răzvan Nacea (foto), ma-

naging director Seytour In-

ternational Corporation men-

ţionează că nu oferă doar 

acest pachet, ci şi tratament 

al unor boli mai grave, pre-

cum leucemiile şi alte cance-

re care nu pot fi  tratate în Ro-

mânia din diverse motive. 

Compania asigură totul pen-

tru pacient: de la căutarea 

clinicii, programarea la me-

dic, cazare şi până la biletul 

de avion şi transferul de la 

aeroport la clinică.

Compania are colaborări 

cu spitale şi clinici de pre-

stigiu din Germania, Austria, 

SUA, Belgia, Ungaria, India, 

Italia.

În general, există foarte 

multe solicitări pentru turism 

medical, însă se materializea-

ză 35-40 într-un interval de 

5-6 luni.

Se urmăreşte şi 
atragerea străinilor la 
tratament în România

Seytour nu trimite doar ro-

mânii la tratament în străină-

tate, ci aduce şi pacienţi stră-

ini în clinicile şi spitalele din 

România. În momentul de fa-

ţă, străinii vin cel mai mult 

pentru pachete stomatologi-

ce, chirurgie estetică şi inter-

venţii oftalmologice. Răzvan 

Nacea subliniază că străinii 

sunt atraşi în primul rând de 

preţurile practicate în Româ-

nia care sunt mai mici cu 40% 

decât în străinătate.

Până acum, cele mai mul-

te cazuri au ajuns la medici 

din Bucureşti, însă acum com-

pania promovează şi clinicile 

din Transilvania, mai exact 

Cluj-Napoca şi Sibiu.

Clienţii fi deli ai medicilor 

români sunt francezii, germa-

nii şi italienii, iar perioada 

preferată este iunie-august.

Seytour aduce turismul medical la Cluj

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

USL Cluj ar trebui să 

anunţe zilele acestea lista 

completă a candidaţilor la 

alegerile locale, dar nego-

cierile bat pasul pe loc.

După ce, la sfârşitul săptă-

mânii trecute, liderii USL Cluj 

anunţau că au defi nitivat pro-

tocoalele pentru alegerile loca-

le pentru 44 de comune, din 

cele 74 ale judeţului, discuţiile 

nu par să fi  avansat prea mult. 

Cel puţin nu în ceea ce îi pri-

veşte pe conservatori, care nu 

renunţă la propunerile lor.

PSD şi PNL,
(aproape) la egalitate

Din 44 de comune unde au 

fost deja stabiliţi candidaţii 

USL, în 20 vor candida repre-

zentanţi ai ACD (PNL+PC), 

iar în 24 reprezentanţi ai PSD.

Reprezentanţii Uniunii pre-

cizau la sfârşitul săptămânii 

trecute că îşi doresc ca până 

în 15 martie să defi nitiveze 

lista candidaţilor şi pentru ce-

lelalte localităţi din judeţ.

La Câmpia Turzii,
Opoziţia are 2 candidaţi

Situaţia de la Câmpia Tur-

zii, unde social democraţii şi 

liberalii au anunţat că susţin 

un alt candidat decât cel pe 

care îl susţin conservatorii clu-

jeni este încă ,,în aer”. Mai 

mult, liderul PC Cluj, senato-

rul Şerban Rădulescu (foto) 

precizează că reprezentanţii 

PC au propuneri demne de lu-

at în seamă nu dor pentru 

Câmpia Turzii, ci şi pentru 

Turda şi încă alte cinci primă-

rii de comune.

,,Nu au mai fost discuţii, 

noi am avut propuneri. Spe-

răm ca până la sfârşitul săp-

tămânii să se defi nitiveze lis-

tele, aşa cum am anunţat, ast-

fel încât candidaţii Partidului 

Conservator să se regăsească 

printre ceilalţi candidaţi din 

USL”, a declarat senatorul Şer-

ban Rădulescu pentru Moni-

torul de Cluj.

De altfel, liderul judeţean al 

Partidului Conservator a acu-

zat în repetate rânduri, în ulti-

mele săptămâni, conducerile 

judeţene ale PSD şi PNL că 

ignoră propunerile conservato-

rilor referitoare la stabilirea can-

didaţilor la alegerile locale.

Vă reamintim că la Câm-

pia Turzii PSD şi PNL au anun-

ţat că îl susţin pentru funcţia 

de primar pe social-democra-

tul Radu Hanga, care a mai 

fost edil al municipiului în ur-

mă cu zece ani, în vreme ce 

conservatorii l-au nominali-

zat pe Avram Gal, „cel mai 

bine apreciat de locuitorii mu-

nicipiului Câmpia Turzii”, ca-

re va candida „împreună cu 

echipa sa de consilieri pe o 

listă proprie“. Astfel, potrivit 

lui Şerban Rădulescu, PSD şi 

PNL „nu vor putea participa 

la alegeri decât separat, şi nu 

sub sigla USL“.

Candidaţii USL – „strâns uniţi”, 
dar nu-mpreună
Negocierile pentru desemnarea candidaţilor USL pentru alegerile locale 
bat pasul pe loc. Din 74 de comune clujene, 
Opoziţia şi-a stabilit candidaţii în 44. Restul mai aşteaptă.
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SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
Mircea Albulescu, Ileana Stana Ionescu, 

Tomi Cristin, Magda Catone
MOLTO GRAN' IMPRESSIONE

Luni, 19 martie ora 19.00

Teatrul Naţional

Caramitru - Mălăele
CÂTE-N LUNĂ ŞI ÎN STELE

Joi, 22 martie ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Centrul Expoziţional EXPO Transilvania 
Cluj-Napoca

14 – 18 martie 2012
Cele mai importante târguri de profi l 

din Transilvania
CONMOB – Târg Internaţional de mobilă, 
componente şi accesorii pentru industria 

mobilei, ediţia a XXII-a
HOTEL & CATERING – Târg specializat în 
amenajări, dotări, echipamente şi servicii 
pentru hoteluri, restaurante, baruri, 

catering – ediţia a X-a
Program de vizitare: zilnic 10 – 18, 

duminică 10 -16
www.expo-transilvania.ro

„Nu am crezut niciodată 

că cineva îmi va da aşa 

un cadou de valoare. Şi 

noi avem zicala „Dar din 

dar se face rai!”. Voi avea 

grijă de văcuţă şi vom 

dărui şi noi, la rândul 

nostru altei familii prima 

viţea şi lapte pentru copiii 

fără părinţi”, a declarat 

Livia Roşu, una dintre 

benefi ciarele Heifer.

45 de văcuţe care au ate-

rizat la Aeroportul Internaţi-

onal Timişoara, în urmă cu o 

lună, din Irlanda, au fost  dă-

ruite de Ziua Femeii gospodi-

nelor din comuna Râşca, jud. 

Cluj care au intrat în proiec-

tul „Milk for orphans” – „Lap-

te pentru orfani”. Fiecare fa-

milie a primit şi câte 50 de kg 

de suplimente nutritive ca să 

ajute animalele să se adapte-

ze mai bine la condiţiile cli-

matice din Apuseni.

„Mărţişoarele” irlandeze 

din rasa Holstein Friza au fost 

oferite de către Fundaţia He-

ifer România în parteneriat cu 

Fundaţia Bothar Irlanda. Re-

prezentantul conducerii Bo-

thar Irlanda Peter Ireton, Se-

nior Director of Strategy, s-a 

afl at alături de familiile bene-

fi ciare, invitaţi şi reprezentan-

ţii echipei  Heifer România. 

De asemenea, Excelenţa Sa, 

Ambasadorul Irlandei în Ro-

mânia, Oliver Grogan, a ţinut 

să îi cunoască personal pe cei 

care au primit văcuţele dona-

te de fermierii irlandezi.

Vacile de rasă au fost trans-

portate din Irlanda până în ţa-

ra noastră cu avionul, pentru 

a fi  integrate într-un program 

de asigurare a hranei pentru 

orfani şi familii de ţărani ne-

voiaşi. Acesta este al doilea 

avion cu juninci irlandeze ca-

re a aterizat pe aeroportul din 

Timişoara. Din 18 ianuarie, de 

când au sosit in România, vă-

cuţele au stat în carantină o 

lună şi jumatate, iar de Ziua 

Femeii au fost dăruite femei-

lor înscrise în acest proiect. 

Vacile sunt aduse în Româ-

nia pentru a asigura necesarul 

de lapte copiilor instituţiona-

lizaţi şi familiilor fără venituri. 

Proiectul urmează principiul 

de bază al Heifer Internatio-

nal, „Passing on the gift - Dar 

din dar”. Astfel, fi ecare dintre 

cei care primesc animale vor 

dona, la rândul lor, primele fe-

mele obţinute de la animalele 

primite. În acest fel, darul ini-

ţial se va multiplica iar lanţul 

benefi ciarilor va creşte. De ase-

menea, fi ecare familie care va 

primi în îngrijire o vacă în ca-

drul acestui program va dona 

câte 300 l lapte pentru copiii 

din orfelinatele situate în cen-

trul şi vestul României.

Prelucrarea laptelui va fi  asi-

gurată de „Asociaţia Crescăto-

rilor de Animale din Coruşu”, 

a cărei instalaţie a fost constru-

ită şi echipată cu sprijinul fun-

daţiei Heifer România.

De 8 Martie, femeile din Râşca 
au primit văcuțe irlandeze

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

“Şepcile roşii” au evoluat 

modest în faţa Stelei şi au 

pierdut pentru a doua 

oară pe teren propriu în 

acest sezon.

“Studenţii” au jucat slab mai 

ales în prima repriză, de-a lun-

gul căreia au avut o singură 

ocazie notabilă, în minutul 13, 

când Claudiu Niculescu putea 

deschide scorul, dar lovitura sa 

a trecut peste poartă.

După minutul 20, elevii lui 

Ilie Stan s-au instalat la con-

ducerea jocului, reuşind să do-

mine mijlocul terenului şi să 

îşi creeze mai multe ocazii de 

a marca. Raul Rusescu a fost 

cel care a deschis scorul, în 

minutul 37, când a profi tat de 

o gafă a lui Szukala şi a mar-

cat printr-un şut puternic, cu 

piciorul stâng, din interiorul 

careului, lovitură la care Bor-

nescu nu a avut ce face.

După pauză, elevii lui Ionuţ 

Badea au ţinut mai mult de min-

ge şi au încercat să îşi creeze 

ocazii, însă steliştii s-au apărat 

destul de departe de poarta lui 

Tătăruşanu. Păcurar a fost aproa-

pe de egalare în minutul 79, în-

să şutul său a fost respins cu 

greu de portarul stelist, până la 

Tony, care a reluat în bară, dar 

se afl a în poziţie de off-side.

“Studenţii” au dominat re-

priza secundă, însă destul de 

steril, rareori reuşind să cre-

eze pericol

Badea: „Terenul ne-a 
jucat feste”

La fi nalul meciului, antreno-

rul Universităţii, Ionuţ Badea, a 

declarat că echipa sa a avut do-

uă meciuri grele, cu Rapid şi Stea-

ua, iar în partida de luni jocul 

elevilor săi a fost slab şi din ca-

uza calităţii proaste a gazonului.

“Au fost două reprize dis-

tincte azi, am lăsat spaţii în pri-

ma, agresivitatea nu a fost cum 

trebuie. Spaţiul dintre linii a 

fost fructifi cat foarte bine de 

adversari. Repriza secundă a 

avut cu totul şi cu totul altă fa-

ţă. Probabil lucrurile ar fi  stat 

altfel dacă am fi  intrat cu ace-

laşi spirit combativ de la înce-

put, cu acelaşi angajament. «U» 

Cluj trebuie să joace în conti-

nuare, mai avem o partidă im-

portantă sâmbătă, la Petrolul. 

Credem în munca noastră în 

continuare. La Cluj este un pu-

blic minunat. Poate dacă am fi  

avut puţină şansă, publicul ar 

fi  fost mulţumit. Şi terenul ne-a 

jucat nişte feste, ne-a împiedi-

cat în a realiza ceva important 

azi”, a declarat Badea.

Stan: „Am tremurat 
un pic, pînă spre fi nal”

De cealaltă parte, Ilie Stan, 

antrenorul Stelei, a declarat că 

elevii săi puteau rezolva meciul 

din prima repriză. “Importante 

sînt cele trei puncte, ne dau un 

moral bun pentru viitor. Singu-

rul regret este că trebuia să re-

zolvăm meciul din prima repri-

ză, am avut cîteva situaţii bu-

ne. Aşa am tremurat un pic, pî-

nă spre fi nal. Felicit echipa pen-

tru determinare, pentru atitudi-

ne. Ei au obţinut victoria, nu 

eu”, a spus Stan după victoria 

echipei sale de pe Cluj Arena.

„U” Cluj, învinsă acasă,
de o Steaua modestă
Universitatea Cluj a fost învinsă pe teren propriu de Steaua. 
Bucureştenii s-au impus cu 1-0 prin reuşita lui Raul Rusescu.

Universitatea Cluj: Bornescu – Achim (Cojocnean ’74), Galamaz, Szukala, D. Popa – Păcurar, 
Hoban, Marinescu, Cristescu (Grozav ’71), Ad. Cristea – Cl. Niculescu (Tony ’76).

Steaua Bucureşti: Tătăruşanu – Martinovici (Bicfalvi ’6), Geraldo, Chiricheş, Pârvulescu – 
Chipciu, Bourceanu, Prepeliţă (Iliev ’23), Fl. Costea (Bălan ’82) – Tatu, Rusescu.

Cartonaşe galbene: Cl. Niculescu ’50, Cristescu ’60, Păcurar ’63 / Bicfalvi ’67, Pârvulescu 
’90+1.

Arbitri: Alexandru Tudor (central) – Aurel Oniţa, Eduard Dumitrescu (asistenţi).

Spectatori: 28.000.
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PUBLICITATE

S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureş, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
şi confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

PUBLICITATE

DIRECTOR GENERAL
Alexandru Sabău

Contact: Compania de Apă Arieş SA – Diana Bănete – PR MANAGER – Telefon: 0264-311771, interior 103
Sediul social: str. Bogata nr. 1, Birouri: str. Axente Sever nr. 2 Turda
Telefon: 0264-311771/ Fax: 0264-311772
Project manager: Traian Giurgiu
E-mail: offi ce@caaries.ro/http://www.caaries.ro

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României

Comunicat de presă
12.03.2012

Compania de Apă ARIEŞ SA Turda anunţă întreruperea furnizării apei potabile în 
municipiul Turda şi comunele/satele: Mihai Viteazu, Cheia, Bogata, Sânduleşti, Corneşti 
şi Copăceni, pe o perioada de 24 de ore, din data de 15 martie până în 16 martie 
2012, de la ora 08.00.

Sistarea se produce din cauza lucrărilor specifi ce din proiectul derulat, lucrări de 
de o deosebită amploare şi complexitate, executate de către fi rmele contractante.

Vă rugăm să vă faceţi rezerve de apă din timp.

Ne cerem scuze pentru inconvenienţele provocate.

Vă mulţumim pentru înţelegere.

Proiect co-fi nanţat prin Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Mediu“

Titlu proiect: „Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată în regiunea Turda-Câmpia Turzii“ 
  CCI 2007RO161PR008

Mereu alături de tine!

Rata anuală a infl aţiei a 

coborât în februarie la 

2,59%, un nou minim isto-

ric, creşterea preţurilor de 

consum faţă de ianuarie 

fi ind de 0,64%, în interva-

lul estimat de analişti.

Faţă de prima lună a anu-

lui, în februarie preţurile măr-

furilor alimentare şi nealimen-

tare au crescut cu 1,2%, re-

spectiv cu 0,4%, iar tarifele 

serviciilor au urcat cu 0,1%, 

se arată într-un comunicat al 

Institutului Naţional de Sta-

tistică (INS).

Cele mai mare creşteri de 

preţuri la alimente au fost con-

semnate la ouă – cu 12,7%, le-

gume şi conserve de legume 

(5,77%), categorie în care la 

cartofi  creşterea a fost de 5,72%. 

Fructele s-au scumpit cu 4,48%. 

Singurul produs al cărui preţ a 

scăzut faţă de ianuarie a fost 

mierea de albine.

În ceea ce priveşte mărfu-

rile nealimentare, în februa-

rie s-au înregistrat creşteri de 

până la 1% la aproape toate 

categoriile – îmbrăcăminte, 

încălţăminte, produse de uz 

casnic etc. Cel mai multe s-au 

scumpit ţigările – 1,4%, iar 

singurele articole cu preţ mai 

mic decât în ianuarie au fost 

frigiderele şi congelatoarele.

Pentru anul 2012 sunt în-

să o serie de factori care ar 

putea determina creşterea in-

fl aţiei. Printre ei se numără 

scăderea producţiei agricole 

pe fondul secetei care a afec-

tat culturile în toamna anului 

trecut. Alţi posibili factori sunt 

liberalizarea preţurilor la ener-

gie electrică şi gaze naturale 

în România, iar la nivel inter-

naţional cotaţia petrolului.

Prognoza BNR pentru tot 

anul este de 3,2%. Banca cen-

trală a revizuit proiecţia în fe-

bruarie, de la 3% la 3,2%, din 

cauza efectului de bază. 

Liderii coaliţiei au decis 

ieri ca salariile bugetari-

lor să fi e majorate înce-

pând cu luna iunie, 

urmând ca Guvernul să 

analizeze procentul cu 

care se va face majorarea, 

a declarat, pentru 

Mediafax, liderul deputa-

ţilor PDL, Mircea Toader.

Toader a spus că membrii 

coaliţiei au susţinut de la în-

ceput această majorare, iar 

premierul are cuprins în pro-

gramul de guvernare, la punc-

tul 1, creşterea salariilor.

Mircea Toader a arătat că 

Guvernul urmează să calcu-

leze şi să găsească soluţii pen-

tru majorarea salariilor.

Preşedintele Traian Băses-

cu a declarat, duminică, în-

tr-o emisiune televizată că de-

claraţia privind revenirea sa-

lariilor la nivelul anterior tă-

ierilor nu a fost făcută din po-

pulism, ci deoarece s-au în-

deplinit condiţiile stabilite.

Traian Băsescu (foto) a pre-

zentat şi argumente în spriji-

nul revenirii la nivelul salari-

al anterior.

Preşedintele a arătat că, 

potrivit datelor Ministerului 

Finanţelor, numărul salariaţi-

lor în sectorul public era, în 

aprilie 2009, de 1.396.129, iar 

în ianuarie anul acesta de 

1.196.067. El a mai explicat 

că, în 2009, „anvelopa salari-

ală, totalul salariilor era 9,6 

din PIB, iar obiectivul pentru 

2014 era să ajungem la 7% 

din PIB”.

După reducerea salariilor 

cu 25% în iulie 2010, bugeta-

rii au primit anul trecut o ma-

jorare salarială cu 15%, iar 

pentru refacerea completă a 

veniturilor iniţiale ar urma să 

mai benefi cieze de o creştere 

cu circa 16%.

Inflaţia atinge 
un nou minim istoric

Coaliţia a decis majorarea 
salariilor din iunie

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Judeţul nostru se situează 

pe locul 3 în ţară, cu un 

excedent bugetar de 115,6 

milioane de lei, în topul 

„judeţelor cu cei mai per-

formanţi aleşi locali”, rea-

lizat de econtext.ro.

Potrivit prefectului judeţului 

situarea în rândul premianţilor 

de la nivel naţional se datorea-

ză gradului ridicat de ocupare 

a forţei de muncă. „Judeţul Cluj 

a fost întotdeauna favorizat din 

punct de vedere al ratei mici a 

şomajului. Este interesant de 

văzut ce se va întâmpla anul 

acesta pe fondul plecării Nokia, 

ştiu că fi rma a contribuit destul 

de mult la veniturile locale”, de-

clară Florin Stamatian.

Clasarea printre primele 

poziţii nu este doar rezultatul 

mărimii judeţului, potrivit re-

alizatorilor topului, ca dova-

dă stând „surprizele de mici 

dimensiuni”.

Astfel, cel mai mare sur-

plus de 442,9 milioane de lei 

a fost consemnat în Bucureşti, 

judeţul cu cel mai mare nu-

măr de contribuabili, atât în 

rândul persoanelor fi zice, cât 

şi juridice. Surpriza a venit 

din partea ocupantului locu-

lui al doilea, respectiv jude-

ţul Bacău, care a încheiat anul 

cu un plus de 118,2 milioane 

de lei, înregistând venituri de 

1,174 miliarde de lei, în timp 

ce cheltuielile s-au ridicat la 

doar 1,056 miliarde de lei.

La sfârşitul clasamentului 

cu cele mai slabe rezultate, în 

cuantum de aproximativ 10% 

din excedentul judeţului nos-

tru, se situează Caraş-Severin.

Trebuie precizat că toate 

judeţele României au înche-

iat anul 2010 cu excedent bu-

getar.

Primăria Cluj-Napoca a 
terminat 2011 pe minus

Anul trecut nu a fost unul 

la fel de bun pe plan local, 

astfel că, în cazul Primăriei 

Cluj-Napoca, s-a înregistrat 

un defi cit de 6 mil. de lei, aco-

perit din excedentul din 2010. 

Minusul ar fi  fost şi mai ma-

re dacă s-ar fi  concretizat toa-

te proiectele pe 2011. Un exem-

plu de proiect amânat fi ind 

Centrul Cultural Transilvania, 

care se doreşte a fi  cel mai 

mare din România şi unul din-

tre cele mai mari din Europa, 

proiect pentru care s-a alocat 

din bugetul pe anul acesta su-

ma de 3,3 milioane de lei.

Trebuie precizat că, iniţial, 

pronosticurile pentru 2011 erau 

favorabile, sumele estimate a fi  

realizate fi ind mai mari decât 

soldul de la fi nalul exerciţiului 

cu peste 100 de milioane de lei 

atât, pe partea de venituri, cât 

şi pe cea de cheltuieli. Socote-

lile administraţiei locale nu s-au 

potrivit însă cu realitatea, din 

cele 970 de mil. care se spera 

că se vor obţine încasându-se 

doar 844 mil. de lei şi consu-

mându-se 850 de mil.de lei.

Clujul are printre cei mai buni
gospodari ai banului public
Administraţiile locale au reuşit să atragă venituri mai mari cu peste 100 de mil. de lei decât cheltuielile 
realizate în decursul lui 2010.
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redactia@monitorulcj.ro

Complicaţiile la naştere, 

inefi cienţa sistemului sani-

tar, infrastructura proastă, 

lipsa de comunicare cu 

părinţii şi a informării 

mamelor sunt doar câteva 

din cauzele care situează 

România pe locul I în 

Europa în ceea ce priveşte 

mortalitatea infantilă.

33 de copii cu vârsta sub 1 

an au murit anul trecut în ju-

deţul Cluj, ceea ce înseamnă o 

rată de 5,4 decese la 1.000 de 

născuţi vii. Numărul copiiilor 

care au murit înainte să împli-

nească 1 an este în scădere fa-

ţă de anul trecut, când au fost 

înregistrate 42 de decese. De 

altfel, potrivit datelor Direcţiei 

de Sănătate Publică (DSP) Cluj, 

mortalitatea infantilă este în 

scădere în ultimii ani. Acelaşi 

lucru se întâmplă şi la nivel na-

ţional, dar cu toate acestea ţa-

ra noastră ocupă în continua-

re locul I în Europa în ceea ce 

priveşte mortalitatea infantilă. 

Conform organizaţiei Salvaţi 

Copiii România, rata deceselor 

în rândul copiiilor din ţara noas-

tră este de 9,8 la 1.000 de năs-

cuţi vii. Singura ţară cu o va-

loare apropiată de a noastră es-

te Bulgaria.

La nivel naţional, rata mor-

talităţii infantile a scăzut sem-

nifi cativ în ultimii 20 de ani 

atât ca procent cât şi ca cifre 

absolute. Dacă în 1990, rata 

deceselor era de 26,9 la mie, 

în 2009 a scăzut la 10,1 la mie, 

iar anul trecut la 9,8 la mie.

De ce au scăzut decesele 
în judeţul Cluj

Dorina Duma, directorul 

DSP Cluj, susţine că scăderea 

ratei mortalităţii s-a produs 

pe seama reducerii deceselor 

în mediul urban de la 25 în 

anul 2010 la 19 anul trecut, 

dar şi în mediul rural, unde a 

scăzut de la 17 în 2010, la 14 

anul trecut. „Cu toate aces-

tea, şi în 2011 se menţine un 

decalaj al celor două medii. 

Decesele din mediul rural le 

depăşesc pe cele din mediul 

urban cu aproximativ 40%”, 

a precizat Dorina Duma.

Conducerea DSP Cluj apre-

ciază că în judeţ s-au înregis-

trat mai puţine decese în rân-

dul copiiilor cu vârsta sub 1 

an datorită supravegherii mai 

bune a gravidei.

Jumătate din decese, 
cauzate de complicaţii 
la naştere

În judeţul Cluj, 45% din-

tre decesele infantile s-au pro-

dus din cauza unor afecţiuni 

perinatale, adică acele com-

plicaţii care apar la naştere. 

Aproape 30% dintre bebeluşi 

au murit din cauza unor ano-

malii congenitale şi 15% din 

cauza unor afecţiuni respira-

torii. „Precizez că aceste ca-

uze se menţin de câţiva ani”, 

a menţionat Duma.

Inefi cienţa sistemului 
medical omoară bebeluşii

Doctorul Cornel Aldea, 

directorul Spitalului de Co-

pii Cluj-Napoca, consideră 

că una dintre cauzele mor-

talităţii infantile este infra-

structura, mai precis saloa-

nele vechi, lipsa aparaturii 

şi alte deficienţe din siste-

mul sanitar care nu permit 

rezolvarea corespunzătoare 

a unor probleme medicale. 

„Este foarte greu să combini 

o activitate medicală com-

plexă cu o infrastructură ve-

che şi de aici apar nemul-

ţumiri. O activitate medica-

lă performantă determină o 

rată mare a reuşitei medica-

le, cu precizarea că perfor-

manţa medicală se referă la 

activitatea medicală care în-

cepe de la pregătirea medi-

cilor şi asistentelor şi con-

tinuă cu dotarea cu apara-

tură medicală şi medicaţia”, 

a explicat Cornel Aldea.

De asemenea, potrivit ma-

nagerului Spitalului de Co-

pii, în unitatea sanitară clu-

jeană, rata mortalităţii in-

fantile este de doar 2,6 la 

mie, jumătate din media pe 

judeţ.

Sărăcia şi lipsa 
de informare ucid copiii

Printre cauzele care plasea-

ză România pe locul I în Eu-

ropa la mortalitatea infantilă 

se numără şi lipsa informării 

mamelor. „La nivel naţional 

ar trebui făcută o comunica-

re mai bună cu aparţinătorii 

copiiilor”, este de părere Cor-

nel Aldea. De asemenea, po-

trivit organizaţiei „Salvaţi Co-

piii România”, sărăcia, inega-

litatea socială şi excluziunea 

sunt alte cauze care menţin 

mortalitatea infantilă la cote 

înalte. 

Mortalitatea infantilă din Cluj, jumătate din media naţională
Mortalitatea în rândul copiiilor sub 1 an din judeţul Cluj a scăzut constant în ultimii ani şi a ajuns anul trecut la 5,4 la mie. La nivel naţional, 
mortalitatea infantilă este de 9,8 la mie, ceea ce ne plasează pe locul I în Europa.

Alegerea opţiunii terapeu-

tice pentru cancerul hepa-

tic este dictată în primul 

rând de stadiul în care se 

afl ă boala şi de starea 

generală a pacientului.

Din păcate, cancerul hepa-

tic este o afecţiune care este cel 

mai frecvent diagnosticată în 

stadii avansate, care nu mai 

permit luarea în considerarea 

a unui tratament cu viză cura-

tivă. Se apreciază că doar apro-

ximativ 8% din pacienţii cu 

cancer hepatic sunt candidaţi 

pentru cura chirurgicală radi-

cală a afecţiunii. Oricum, nu 

trebuie uitat că medicul tratea-

ză fi ecare pacient în parte şi nu 

boala în sine, deci schema te-

rapeutică trebuie să fi e adap-

tată fi ecărui pacient în parte.

Arsenalul terapeutic de ca-

re dispunem la ora actuală pen-

tru tratamentul cancerului he-

patic include chimioterapia, 

bioterapia, chimioterapia in-

traarterială, chemoemboliza-

rea transarterială, radioembo-

lizarea, ablaţia cu radiofrec-

venţă, crioablaţia, radiochirur-

gia stereotaxică, rezecţia he-

patică şi transplantul hepatic.

Tratamentul chirurgical,
aplicabil pentru 
puţini pacienţi

Opţiunile terapeutice sunt 

multiple, însă dezideratul de 

vindecare este atins doar de 

tratamentul chirurgical, care 

însă nu este aplicabil decât 

unui număr redus de pacienţi. 

„Fără a dori să creez ideea lip-

sei de importanţă a celorlalte 

modalităţi terapeutice care 

prezintă o importanţă covâr-

şitoare în tratamentul cance-

rului hepatic, mă voi limita 

să discut doar câteva aspecte 

legate de tratamentul chirur-

gical”, spune Nadim Al Haj-

jar, doctorul Nadim Al Hajjar, 

medic primar chirurg la Insti-

tutul Regional de Gastroente-

rologie şi Hepatologie Prof. 

Dr. Octavian Fodor Cluj.

În mod teoretic cel puţin, 

tratamentul chirurgical se li-

mitează doar la acele tumori 

hepatice cu un diametru de 

maximum 5 cm şi care sunt 

limitate la fi cat şi nu invadea-

ză vasele sangvine adiacente. 

Scopul tratamentului chirurgi-

cal este acela de a obţine în-

depărtarea în totalitate a tu-

morii hepatice. Cea mai mare 

problemă care poate surveni 

consecutiv rezecţiei hepatice 

pentru cancer este posibilita-

tea dezvoltării insufi cienţei he-

patice, situaţie care poate sur-

veni dacă, consecutiv rezecţi-

ei chirurgicale, nu rămâne su-

fi cient ţesut hepatic sănătos, 

funcţional. Această situaţie ne-

plăcută, cu potenţial risc vital 

pentru pacient, poate fi  evita-

tă dacă în perioada preopera-

torie se efectuează probele de 

volumetrie ale tumorii hepati-

ce şi ale ţesutului hepatic po-

tenţial retant după rezecţie.

Supravieţuire 
de până la cinci ani

Deşi este cunoscut faptul că 

ţesutul hepatic prezintă un ma-

re potenţial de regenerare, nu 

trebuie să uităm faptul că în 

marea majoritate a cazurilor, 

cancerul hepatic survine pe un 

fi cat deja alterat de ciroză, ale 

cărui capacităţi de regenerare 

sunt profund alterate. Pentru 

pacienţii la care rezecţia chi-

rurgicală cu intenţie curativă a 

hepatocarcinomului a fost po-

sibilă, se citează supravieţuiri 

la cinci ani de până la 60%.

Transplantul hepatic,
o altă metodă 
de tratament

Transplantul hepatic este 

o opţiune de tratament a can-

cerului hepatic mult dezbătu-

tă de specialişti. Doctorul Na-

dim Al Hajjar afi rmă că în 

SUA, transplantul hepatic es-

te opţiunea terapeutică pen-

tru pacienţii cu cancer hepa-

tic dezvoltat pe ciroză hepa-

tică de etiologie virală şi în 

aceste cazuri se citează supra-

vieţuiri la cinci ani de până 

la 75%. „Există un risc de re-

curenţă a cancerului hepatic 

pe fi catul transplantat de 10%. 

Lipsa donatorilor a făcut să 

fi e perfecţionată tot mai mult 

tehnica transplantului hepa-

tic parţial de la donatorii vii. 

Transplantul hepatic este la 

ora actuală un subiect tabu 

pentru mulţi chirurgi, iar dez-

baterile pe tema aplicabilită-

ţii lui în tratamentul canceru-

lui hepatic sunt departe de a 

se fi  încheiat”, declară speci-

alistul clujean.

Sunt metodele 
de  screening aplicabile 
cancerului hepatic?

Logica medicală susţine ne-

cesitatea unor programe de 

screening la nivel populaţio-

nal pentru detectarea precoce 

a cancerul hepatic. Însă rapor-

tul cost-efi cienţă al unor ast-

fel de programe este unul ne-

gativ. „Având în vedere faptul 

că hepatocarcinomul se dez-

voltă cel mai frecvent la paci-

enţii cu ciroză hepatică, scre-

eningul ecografi c al acestora 

este unul justifi cat, permiţând 

detectarea precoce a acestuia 

şi implicit sancţionarea chirur-

gicală cu viză curativă”, expli-

că doctorul Nadim Al Hajjar.

Cum poate fi  prevenit 
cancerul hepatic

Potrivit doctorului Nadim 

Al Hajjar, cancerul hepatic 

poate fi  prevenit. Cel puţin la 

modul teoretic, cancerul he-

patic este o boală a cărei apa-

riţie poate fi  prevenită. Vacci-

narea împotriva virusului he-

patitei B, controlul adecvat al 

sângelui donat, depozitarea 

adecvată a alimentelor pen-

tru împiedicarea contamină-

rii cu afl atoxină sunt măsuri 

care sunt aplicate la ora actu-

ală, şi care vor duce, în urmă-

torii ani, la scăderea număru-

lui de cazuri de cancer hepa-

tic cauzate de ciroză hepati-

că de etiologie virală B şi C şi 

a cancerului cauzat de expu-

nerea la afl atoxină.

Consumul excesiv 
de alcool, 
greu de controlat

Consumul excesiv de alco-

ol este însă mult mai difi cil 

de controlat, dar la nivel in-

dividual, este un factor de risc 

care poate fi  eliminat în tota-

litate. Şi mai greu de contro-

lat sunt diabetul zaharat şi 

obezitatea, dar la fel ca şi con-

sumul de alcool, sunt factori 

de risc a căror eradicare este 

posibilă la nivel individual.

„În acest context, consider 

că sunt deosebit de importan-

te măsurile de educaţie sanita-

ră, care să sensibilizeze popu-

laţia cu privire la factorii de risc 

ai apariţiei cancerului hepatic, 

factori a căror acţiune nocivă 

poate fi  abolită, printr-un efort 

conjugat al forţelor sociale, po-

litice şi fi nanciare ale societă-

ţii”, spune Nadmim Al Hajjar. 

Rezultatul acestui efort nu va 

fi  altul decât scădere, în urmă-

toarele decenii a numărului de 

cazuri noi de cancer hepatic.

Cele mai eficiente metode 
de tratare a cancerului hepatic

Urmăriţi numărul Monitorul din 20 martie pentru a afl a in-
formaţii interesante despre obezitatate, o problemă majoră 
de sănătate a epocii moderne. De asemenea, la adresa re-
dactia@monitorulcj.ro aşteptăm întrebările dumneavoastră 
legate de alte afecţiuni despre care aţi dori să afl aţi informa-
ţii referitoare la cauze, prevenţie şi tratament. Întrebările 
dumneavoastră vor fi  transmise specialiştilor din medicina 
clujeană care vor oferi răspunsurile necesare.

Doctorul Nadim Al Hajjar, medic primar chirurg la Institutul Regional de Gastroenterologie şi Hepatologie 
Prof. Dr. Octavian Fodor Cluj, vorbeşte în numărul de astăzi despre arsenalul terapeutic de care dispun 
spitalele pentru tratarea cancerului hepatic şi cum poate fi prevenită această maladie.
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Liderii grupurilor parla-

mentare UDMR aşteaptă 

ca Executivul să ia astăzi, 

în şedinţă de guvern, o 

decizie în privinţa înfi in-

ţării „liniei maghiare” la 

UMF Târgu Mureş.

Liderul grupului parlamen-

tar al UDMR din Senat, Fekete 

Andras, a declarat ieri că exis-

tă un acord la nivelul coaliţiei 

de guvernare privind Universi-

tatea de Medicină şi Farmacie 

Târgu Mureş, iar marţi Guver-

nul ar putea emite în acest caz 

o Hotărâre de Guvern.

Şi liderul deputaţilor UD-

MR, Mate Andras, a susţinut 

că situaţia de la UMF Târgu 

Mureş ar putea fi  rezolvată 

marţi prin adoptarea unei HG. 

,,Primul ministru a fost man-

datat de a găsi soluţia legală 

pentru a rezolva situaţia de 

la UMF Târgu Mureş. Aceas-

tă situaţie se poate rezolva 

prin adoptarea unei Hotărâri 

de Guvern aşa cum a spus 

UDMR de foarte mult timp”, 

a declarat Mate Andras, citat 

de Agerpres.

Ultimaturile UDMR,
respinse de democrat 
liberalii de la Cluj

Liderii UDMR au susţinut, 

în ultima perioadă, că Legea 

educaţiei este aplicată parţi-

al, în contextul în care la UMF 

Târgu Mureş nu a fost înfi in-

ţată o linie în limba maghia-

ră. Vicepremierul Marko Be-

la preciza la începutul săptă-

mânii trecute că dacă nu se 

va găsi o soluţie cu privire la 

situaţia Universităţii de Medi-

cină şi Farmacie din Târgu 

Mureş până săptămâna vii-

toare, personal, se gândeşte 

să renunţe la prezenţa sa în 

Guvern, punctând că se pune 

sub semnul întrebării şi pre-

zenţa UDMR în coaliţie. Se-

cretarul general al PDL, Ioan 

Oltean, a declarat vineri, la 

Bistriţa, că partidul său nu a 

acceptat niciodată ultimatu-

muri din partea UDMR sau al-

tor formaţiuni politice.

Potrivit lui Oltean, UDMR 

trebuie să dea dovadă de raţi-

une, şi nu de pasiune politică, 

el declarându-se convins de 

faptul că Uniunea nu va pără-

si arcul guvernamental. ,,Este 

o discuţie destul de aprinsă în 

interiorul Puterii. Noi sperăm 

să găsim o soluţie care să fi e 

conformă cu Legea educaţiei 

şi învăţământului”, a afi rmat 

atunci Ioan Oltean.

Şi unii democrat liberalii 

de la Cluj au susţinut că nu 

sunt necesare ultimatumurile 

şi că numai prin discuţii şi 

dezbateri se va ajunge la o 

soluţie echilibrată, care ,,să 

mulţumească pe toată lumea”. 

Şi în opinia prim-vicepreşe-

dintelui PDL Cluj, Alexandru 

Coroian, discuţiile nu s-au 

purtat ,,în cel mai rezonabil 

mod”. ,,Au dat şi ultimatu-

muri, dar nu cred că ar fi  ie-

şit de la guvernare, nu pen-

tru că Uniunea ţine de Pute-

re, ci pentru că a fost întot-

deauna raţională, şi cred că 

va rămâne în această zonă, a 

raţionalului”, a completat şi 

Coroian. A.M.C.

Discuţiile privind UMF Târgu Mureş
vor fi reluate astăzi

Laszlo Tokes reclamă pozi-

ţia permisivă a Uniunii 

privind investiţia de la 

Roşia Montană, comporta-

mentul unor deputaţi 

UDMR care încearcă să 

zădărnicească activitatea 

ANI, participarea UDMR la 

guvernare de dragul pute-

rii şi „practica bazată pe 

interese obscure de par-

tid”. Reprezentanţii 

Uniunii lasă să se înţelea-

gă că gestul este tardiv, 

pentru că întrega comuni-

tate maghiară îl privea 

oricum ca pe un opozant 

al acesteia.

Laszlo Tokes a explicat ieri, 

într-un comunicat de presă ca-

re sunt motivele care au stat 

la baza deciziei sale de a se 

retrage din UDMR. El susţine 

că „este o situaţie inaccepta-

bilă nu doar pentru mine, ci 

şi pentru întreaga noastră co-

munitate maghiară din Tran-

silvania, ruşinată de compor-

tamentul unor deputaţi UDMR 

care depun toate eforturile pen-

tru a zădărnici activitatea Agen-

ţiei Naţionale de Integritate de 

verifi care a averilor demnita-

rilor sau pe cea a procurorilor 

Direcţiei Naţionale Anticorup-

ţie”, potrivit documentului ci-

tat de Mediafax.

Pe de altă parte, Tokes sus-

ţine că nu a fost de acord nici-

odată cu participarea UDMR la 

guvernare necondiţionat, ,,doar 

de dragul puterii”. Totodată, el 

respinge practica UDMR ,,ba-

zată pe interese obscure de par-

tid, de excludere şi de dezbi-

nare a comunităţii maghiare 

din România”. „După ce a pus 

mâna pe toate fondurile publi-

ce destinate comunităţii şi apoi 

le-a distribuit aproape în exclu-

sivitate pentru fi nanţarea pro-

priilor interese, în 2012 UDMR 

a ajuns să pună arbitrar mono-

pol partinic şi pe sărbătorile 

noastre naţionale, pe statuile 

noastre şi pe locurile noastre 

simbolice. Am convingerea că 

nu maghiarii din Transilvania 

există datorită UDMR, ci fi x in-

vers: atât partidele noastre ma-

ghiare din Transilvania, cât şi 

demnitarii lor aleşi trebuie să 

slujească întotdeauna întreaga 

comunitate”, adaugă europar-

lamentarul Laszlo Tokes.

La alegerile pentru Parla-

mentul European din 2007, 

Tokes a candidat ca indepen-

dent şi a fost ales eurodepu-

tat, iar în 2009 a candidat pe 

primul loc pe lista comună a 

UDMR şi CNMT, numită „Lis-

ta Solidarităţii” pentru Parla-

mentul European, fi ind ales 

eurodeputat. El a fost ales 

apoi vicepreşedinte al PE. To-

kes este unul dintre cei mai 

fervenţi susţinători ai autono-

miei Ţinutului Secuiesc şi s-a 

evidenţiat prin discursuri ra-

dicale, intrând în contradicţie 

cu politica moderată a UDMR 

pe această temă.

Mate Andras: „Motivele 
înşirate de Tokes 
nu sunt cele reale”

Liderul UDMR Cluj, depu-

tatul Mate Andras susţine că 

demisia lui Tokes din UDMR 

era „de aşteptat”, pentru că de-

mult nu mai era un susţinător 

al Uniunii. Mai mult, potrivit 

lui Mate Andras, explicaţiile lui 

Tokes, ca de altfel toate moti-

vele invocate şi acuzele aduse 

colegilor săi din Uniune, nici 

măcar nu sunt cele reale. „Era 

de aşteptat, nu se mai ocupa 

şi nu se mai implica în ceea ce 

face şi este UDMR, din cauza 

noului său partid. Iar motivele 

pe care le-a înşirat acolo, indi-

ferent la care ne referim, nici 

măcar nu sunt cele reale, este 

vorba de faptul că are un par-

tid şi nu mai poate face parte 

din UDMR. Iar acum este la al 

doilea partid înfi inţat, după 

PCM”, a spus Mate Andras pen-

tru Monitorul de Cluj.

Laszlo Tokes se desparte de UDMR
Europarlamentarul spune că s-a săturat de „practica bazată pe interese obscure de partid” a uniunii.

Preşedintele UDMR, Hunor Kelemen, 
consideră că europarlamentarul Laszlo 
Tokes, ar fi trebuit să-şi dea demisia nu 
doar din Uniune, ci şi din Parlamentul 
European, dacă ar fi fost „un om cu vertica-
litate”. Totodată, Peter Eckestein Kovacs 
susţine că plecarea lui Laszlo Tokes din 
UDMR nu este o surpriză, iar comunitatea 
maghiară nu îl percepea oricum ca pe un 
membru al Uniunii, ci ca pe un opozant, fi-

ind totuşi o problemă că se dezice de forma-
ţiunea pe lista căreia a fost ales europarla-
mentar. Şi vicepreşedintele politic al UDMR 
Laszlo Borbely a declarat, luni, pentru 
Mediafax, că demisia lui Laszlo Tokes a venit 
prea târziu şi dovedeşte făţărnicia acestuia. 
Borbely a spus că Tokes a avut interese per-
sonale ca să intre în Parlamentul European şi 
că, de fapt, şi-a înfi inţat propriul partid pen-
tru a slăbi puterea maghiarilor.

Liderii UDMR se bucură de plecarea lui Tokes
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Chiar dacă în străinătate 

este deja o practică înce-

tăţenită ca operaţiunile 

care nu fac parte din 

business-ul de bază să fi e 

executate de fi rme specia-

lizate, companiile locale 

manifestă încă reticenţă 

în a-şi externaliza o parte 

din activităţi. Procesul de 

xternalizare s-a intensifi -

cat odată cu venirea cri-

zei, când fi rmele s-au 

văzut nevoite să găsească 

soluţii pentru reducerea 

costurilor, însă, la noi, 

acesta pare a nu fi  atins 

amploarea la care s-a 

ajuns în străinătate.

„Externalizarea este mult 

mai pronunţată dinspre ex-

teriorul ţării înspre Româ-

nia decât «dinspre interior 

înspre interior». La noi exis-

tă o obişnuinţă în piaţă de 

a avea oameni pentru fieca-

re activitate în firmă, pen-

tru a da senzaţia unui mai 

bun control, deşi avantaje-

le sunt multiple în cazul ex-

ternalizării. Spre exemplu, 

în domeniul IT, dacă ai ne-

voie de 10 specializări, în 

cazul fiecăreia volumul de 

muncă nefiind suficient pen-

tru a acoperi norma unui 

angajat, este mult mai efi-

cient să apelezi la o firmă 

care are cei 10 specialişti pe 

care îi foloseşte la nivel ma-

xim oferind servicii mai mul-

tor companii. Totodată, în 

momentul de faţă, se găseş-

te destul de greu forţă cali-

ficată de muncă în dome-

niul IT, astfel că firmelor le 

este mult mai uşor să ape-

leze la firme specializate. 

Variantele prin care se poa-

te face externalizarea sunt 

multiple, dar economia de 

costuri este în general de 

peste 30%”, explică Marcel 

Borodi, CEO al furnizorului 

clujean de soluţii şi servicii 

IT „Brinel”.

Pe lângă avantajele de na-

tură fi nanciară pe care fi r-

mele le au dacă aleg să ape-

leze la servicii prestate de 

fi rme complementare, se nu-

mără şi cele de răspundere, 

potrivit lui Mircea Maier, ma-

nagerul general al compani-

ei de consultanţă în afaceri 

EvoTrend.

„Sunt diverse avantaje ale 

externalizării. Primele ar fi  ce-

le de natura fi nanciară: prac-

tic, nu se mai plătesc impozi-

te la stat pentru salariaţi. În-

să, poate, la fel de importan-

te, sunt cele care ţin de răs-

pundere. Dacă un angajat gre-

şeşte ceva, în cel mai rău caz 

poate fi  dat afară, în timp ce 

în cazul unei fi rme se pot in-

troduce în contract clauze de 

performanţă şi de răspunde-

re”, explică specialistul.

Servicii externalizate 
care au „prins”

Printre serviciile în cazul 

cărora există deja obişnuin-

ţă în a fi lăsate pe mâna 

companiilor de profil se nu-

mără contabilitatea, servi-

ciile juridice, marketing-ul, 

dar începe să ia amploare şi 

apelarea la servicii de ma-

nagement, potrivit manage-

rului Evo Trend. „Foarte mul-

te companii clujene lucrau 

cu Bucureştiul pentru acest 

gen de servicii, dar încet, 

încet se dezvoltă şi la Cluj 

acest sector de activitate”, 

spune el.

Companiile locale sunt reticente
încă la externalizare
Cultura organizaţională locală este încă în favoarea „omului pe operaţiune”

MIRCEA MAIER | manager EvoTrend

 „Dacă un angajat greşeşte ceva, în cel 
mai rău caz poate fi  dat afară, în timp ce 
în cazul unei fi rme se pot introduce în 
contract clauze de performanţă şi de 
răspundere.“



Victorie pentru 
Dinu şi Enache
Perechea formată din român-
cele Cristina Dinu şi Diana 
Enache a câştigat proba de du-
blu din cadrul turneului futures 
de tenis (10.000 de dolari) de 
la Antalya-Kaya Belek (Turcia), 
după ce a dispus în fi nală cu 
6-0, 5-7, 10-3 de cuplul rus 
Angelina Gabueva/Margarita 
Lazareva. La simplu, Cristina 
Dinu, principala favorită a pro-
bei, a fost învinsă în sferturi de 
italianca Evelyn Mayr, fără 
drept de apel, cu 6-0, 6-0. 
Românii Florin Mergea şi 
Andrei Dăaescu au fost învinşi 
cu 5-7, 6-3, 10-5 de perechea 
americano-australiană Devin 
Britton/John-Patrick Smith, în 
fi nala probei de dublu la 
Gatineau (Canada), turneu fu-
tures de 15.000 de dolari.

Tecău şi Lindstedt, în 
optimi la Indian Wells
Tenismanul român Horia 
Tecău şi suedezul Robert 
Lindstedt s-au califi cat în opti-
mile de fi nală ale probei de 
dublu din cadrul turneului ATP 
de la Indian Wells (California), 
dotat cu premii totale de 
4.694.969 dolari, în urma vic-
toriei cu 6-3, 7-5 în faţa pere-
chii Tomas Berdych (Cehia)/
Lukasz Kubot (Polonia), în 
manşa inaugurală. În turul se-
cund, Tecău şi Lindstedt, favo-
riţii nr. 4 ai probei, vor înfrun-
ta învingătorii din meciul 
Carlos Berlocq/Juan Ignacio 
Chela (Argentina) – John 
Isner/Sam Querrey (SUA). În 
turneul WTA (5.536.664 do-
lari), Monica Niculescu şi neo-
zeelandeza Marina Erakovic au 
fost învinse în optimi de princi-
palele favorite, americancele 
Liezel Huber/Lisa Raymond, cu 
5-7, 7-5, 10-3.

Pe scurt
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În această seară se vor 

juca meciurile 

Internazionale Milano – 

Olympique Marseille şi 

Bayern – FC Basel.

Echipa lui Cristi Chivu, In-

ter, a fost învinsă în turul de 

la Marseille. Italienii au pier-

dut chiar în prelungirile par-

tidei, când Andre Ayew a mar-

cat unicul gol al meciului, de-

viind cu capul în poartă o min-

ge centrată din corner. Liga 

Campionilor este singura com-

petiţie în care elevii lui Clau-

dio Ranieri mai pot salva se-

zonul, întrucât în campionat 

sunt doar pe locul 7, la mare 

distanţă de podium, iar din 

Cupa Italiei au fost eliminaţi 

în sferturi de Napoli.

„Ştim totul despre Marse-

ille, atât punctele forte cât şi 

punctele tari. Trebuie să ne 

concentrăm la maxim, să în-

cercăm să marcăm fără să pri-

mim gol“, a declarat Claudio 

Ranieri înainte de meciul cu 

OM din această seară. Fostul 

căpitan al naţionalei Români-

ei, Cristi Chivu, a fost titular 

la meciul din tur, însă nu a 

avut o evoluţie foarte bună, 

iar Ranieri nu l-a mai folosit 

de atunci. Cei de la OM au o 

situaţie oarecum similară cu 

italienii, întrucât în campio-

nat sunt pe locul 8, la mare 

distanţă de podium, iar antre-

norul Didier Deschamps a fost 

în mai multe rânduri aproa-

pe să fi e demis.

Meciul dintre Inter şi Mar-

seille se va disputa astăzi, de 

la ora 21.45 şi va fi  transmis 

în direct de Dolce Sport.

Basel, încă o surpriză?

Elveţienii de la FC Basel au 

ajuns în optimi după ce au în-

vins surprinzător pe Manches-

ter United în ultimul meci din 

grupe. Elevii lui Heiko Vogel 

au dovedit însă că acest lucru 

nu a fost o întâmplare, reuşind 

să învingă şi pe Bayern în me-

ciul tur, cu 1-0, prin reuşita lui 

Stocker din minutul 86. Elve-

ţienilor nu le va fi  însă uşor să 

elimine formaţia lui Jupp He-

ynckes, întrucât bavarezii au 

o forţă extraordinară pe teren 

propriu. În acest sezon, Ba-

yern a pierdut doar două me-

ciuri acasă, 0-1 cu Borussia 

Monchengladbach şi tot 0-1 

cu campioana Borussia Dort-

mund, însă aceste partide s-au 

disputat la începutul sezonu-

lui. În ultimul meci din Bun-

desliga, bavarezii au trecut cu 

7-1 de Hoffenheim, demon-

strând, dacă mai era cazul, că 

au un atac de invidiat. „Ştim 

că trebuie să recuperăm un de-

fi cit de un gol. Meciul cu Ho-

ffenheim ne-a demonstrat că 

avem forţa de a marca multe 

goluri, dar cu siguranţă în me-

ciul cu Basel nu va fi  la fel de 

uşor“, a declarat Jupp Heynck-

es înainte de meciul echipei 

sale cu FC Basel.

Partida dintre Bayern şi FC 

Basel se va disputa astăzi, de la 

ora 21.45 pe Allianz Arena şi va 

fi  transmis în direct de TVR 1.

Aflăm ultimele 
sfert-finaliste ale Ligii
Astăzi şi mâine se vor juca retururile ultimele patru optimi de finală ale Ligii Campionilor, 
meciuri în urma cărora vom aflat toate sfert-finalistele.

Chivu şi colegii săi nu l-au putut opri pe Andre Ayew să înscrie
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Aducerea moaştelor 
Sf. Nichifor, 
Patr. Constantinopolului

GRECO-CATOLIC
Aducerea moaştelor 
Sf. aep. Nichifor

Horoscop
BERBEC

Dimineaţa sunteţi pus pe fapte 
mari şi vă asumaţi o serie de ris-
curi pentru a rezolva câteva pro-
bleme legate de cămin. 
Partenerul de viaţă vă susţine. 
Puteţi să încheiaţi contracte avan-
tajoase şi să faceţi investiţii inspi-
rate, dar vă sfătuim să fi ţi pru-
dent.

TAUR
Este o zi bună pentru a face schim-
bări în casă. Puteţi să vă apucaţi 
de reparaţii, reamenajări, zugrăvit 
etc. Apelaţi la ajutorul prietenilor 
şi nu lăsaţi pe mâine ce puteţi face 
azi! S-ar putea ca o persoană mai 
în vârstă să vă enerveze cu suges-
tiile sale foarte insistente şi să 
ajungeţi la discuţii.

GEMENI
Nu vă faceţi planuri stricte pentru 
azi! Este puţin probabil să vă pu-
teţi respecta programul. 
Dimineaţa aveţi de alergat pentru 
a rezolva probleme ale parteneru-
lui de viaţă. Este momentul să vă 
ocupaţi şi de problemele fi nancia-
re ale familiei. Vă sfătuim să vă 
ascultaţi intuiţia.

RAC
Aveţi multe idei constructive, pe 
care doriţi să le discutaţi cu cei 
apropiaţi. O rudă mai în vârstă vă 
face o surpriză plăcută, oferin-
du-vă sprijin fi nanciar şi moral. 
Este o zi bună pentru investiţii. Fiţi 
mai atent cu partenerul de viaţă!

LEU
Sunteţi preocupat de problemele 
profesionale şi aveţi tendinţa să 
neglijaţi relaţiile sentimentale. Nu 
este o zi bună pentru afaceri. 
Riscaţi să pierdeţi o sumă impor-
tantă. Vă sfătuim să vă limitaţi ac-
tivităţi de rutină şi să vă odihniţi 
mai mult.

FECIOARĂ
Astăzi nu este indicat să vă impli-
caţi în activităţi importante. Dacă 
aveţi ocazia să petreceţi du-
pă-amiaza împreună cu partenerul 
de viaţă, ar fi  bine să nu ezitaţi.

BALANŢĂ
Zi bună pentru afaceri. Dimineaţa 
sunteţi foarte optimist şi aveţi 
convingerea că nimic nu vă poate 
sta în cale. Vă bucură şi faptul că 
relaţiile cu persoana iubită merg 
mai bine. Vă sfătuim să vă păstraţi 
realismul şi să evitaţi speculaţiile.

SCORPION
Chiar dacă aveţi multă treabă, nu 
este cazul să vă faceţi griji. Sunteţi 
într-o formă de zile mari. 
Singurele difi cultăţi pe care le pu-
teţi întâmpina sunt cele de comu-
nicare. Acordaţi mai multă atenţie 
relaţiilor sentimentale!

SĂGETĂTOR
Aveţi succes în afaceri şi în activi-
tăţile casnice. Schimbările pe care 
intenţionaţi să le faceţi pot fi  apre-
ciate, dacă nu uitaţi să cereţi şi pă-
rerea celor din jur. Vă sfătuim să 
nu faceţi exces de zel asumân-
du-vă prea multe responsabilităţi, 
pentru că există riscul să nu le fa-
ceţi faţă. După-amiaza vă întâlniţi 
cu o persoană deosebită.

CAPRICORN
Nu este o zi prea bună pentru în-
tâlniri cu prietenii şi nici pentru 
afaceri. Cei din jur nu vă înţeleg 
corect dorinţa de schimbare. Pe 
plan sentimental, lucrurile merg 
mai bine. Vă sfătuim să nu negli-
jaţi problemele de serviciu.

VĂRSĂTOR
Dimineaţa vă întâlniţi cu o cunoş-
tinţă cu care nu v-aţi văzut de 
mult, care vă invită la o petrecere. 
Vă sfătuim să nu lăsaţi problemele 
sentimentale să se adune. Fiţi cin-
stit şi recunoasteti-vă greşelile!

PEŞTI
Reuşiţi să faceţi o schimbare în re-
laţiile sentimentale. După-amiaza 
vă simţiţi excelent la o întâlnire cu 
prietenii. Aveţi grijă să nu mono-
polizaţi conversaţia! Vă sfătuim să 
evitaţi discuţiile în contradictoriu 
cu o femeie.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1900 – Petre P. Panaitescu, 
istoric, fi lolog român

1907 – Mircea Eliade, 
prozator, istoric al religiilor, 
romancier, eseist român

1983 – Dan Lupu, 
actor român

1989 – Răzvan Ochiroşii, 
fotbalist român

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
John Carter  3D (John Carter)
V-J 14:00, 20:00

Cu lumea în cap (Wanderlust) 
V-J 17:00, 23:00

Cinema VICTORIA
Iubire Persană 
(Poulet aux Prunes)
V -S 15:00, 17:30, 20:00; 
D 15:00, 20:00; L-J 15:00, 17:30

Dragostea pe unic sens!
D 18:00

Câteva zile din viața Oblomov 
(Neskolko dney iz zhizni I.I. 
Oblomova) - L 20:00

Ochii Negri (OCI CIORNIE) 
- M 20:00

Nomadak TX - Mi 20:00

Viața Peștilor 
(La Vida de los Peces) - J 20:00

Cinema ODEON Polus
Femeia în negru (The Woman in 
Black) – digital (Avanpremieră)
Mi 19:45; J22:15

John Carter 3D (John Carter) 
(Premieră)
V 15:15, 17:45, 20:15, 21:30; 
S – D 12:45, 15:15, 17:45, 
20:15, 21:30, 22:45; 
L – J 17:45, 20:15, 21:30

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) digital (Avanpremieră)
J 20:30

Cu lumea în cap (Wanderlust) 
(Premieră)
V, L – J16:00, 18:00, 20:00; 
S – D 14:00, 16:00, 18:00, 20:00

Diavolul din tine 
(The Devil Inside) (Premieră)
V – Mi 17:30, 22:15; J 17:30

Bel Ami (Bel Ami) 
(Avanpremieră)
V, L – J 17:15, 21:45; 
S – D 14:45, 17:15, 21:45

Cronici (Chronicle) 
(Avanpremieră)
V – D 15:00, 17:15, 19:00, 
22:00; L – J 17:15, 19:00, 22:00

Artistul (The Artist)
V – J 19:30

Jurământul (The Vow) 
(Premieră)
V – J 21:15

Ghost Rider: Demonul războinic 
3D (Ghost Rider: Spirit of 

Vengeance) (Premieră)
V, L – Mi 20:30, 22:30; 
S – D 18:30, 20:30, 22:30; 
J 18:30, 22:30

The Grey: La Limita 
Supravieţuirii (The Grey) 
(Premieră)
V – J 19:15

Casa conspirativă (Safe House)
V – M, J 19:45

Să fie război! (This Means War)
V – J 16:15, 18:45, 21:00

Face toţi banii 
(One for the Money)
V – J 15:45

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island)
V, L – Mi 16:30, 18:30; 
S – D 14:30, 16:30; J 16:30

Star Wars Episodul 1 3D (Star 
Wars Episode 1 The Phantom 
Menace)
V – J 17:00

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 14:15

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 13:00, 15:00

Cinema City Iulius Mall
Cu lumea în cap (Wanderlust) 
(Premieră)
V, L – J 14:10, 16:10, 18:20, 
20:20, 22:20; S – D 12:10, 
14:10, 16:10, 18:20, 20:20, 
22:20

Femeia in negru – digital 
The Woman in Black – digital 
(Avanpremieră)
Mi – J 20:40

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J 18:50, 22:45

Bel Ami (Bel Ami)
V, L – Ma 13:30, 17:50, 20:00, 
22:15; S – D 11:20, 13:30, 
17:50, 20:00, 22:15; 
Mi – J 13:30, 17:50, 20:00

Tatăl fantomă
V, L – Ma 21:30; S – D 12:00, 
21:30; Mi – J 22:10

Cronici (Chronicle)
V – Mi 17:10, 19:50, 21:50; 
J 19:50, 21:50

John Carter 3D John Carter 3D 
(Premieră)
V, L – J 13:40, 16:20, 19:00, 

21:40; S – D 11:00, 13:40, 
16:20, 19:00, 21:40

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital 
(Avanpremieră)
J 13:00, 15:10, 17:20, 19:30, 
21:50

Jurământul (The Vow)
V, L – Mi 14:30, 19:30, 21:40; 
S – D 12:20, 14:30, 19:30, 
21:40; J 14:00, 19:10, 22:10

Artistul (The Artist)
V – Ma 15:40, 20:40; 
Mi – J 15:40, 21:30

Ghost Rider: Demonul războinic 
3D (Ghost Rider: Spirit of 
Vengeance) (Premieră)
V, L – Mi 13:50, 15:50, 20:10, 
22:10; S – D 11:30, 13:50, 
15:50, 20:10, 22:10; J 13:50, 
15:50, 20:10

The Grey: la limită 
(The Grey) (Premieră)
V, L – J 15:00, 17:20, 19:40, 
22:00; S – D 12:40, 15:00, 
17:20, 19:40, 22:00;

Sa fie război! (This Means War)
V – J 16:15, 18:30, 20:30, 
22:30

Ultimul corupt din Romania
V – J 18:00

Casa conspirativă (Safe House)
V – Mi 16:30, 19:10; J 16:30

O săptămână cu Marilyn 
(My week with Marilyn)
V – J 14:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 11:20

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 11:40

Calul de luptă (War Horse)
V – Mi 16:40; J 16:10

Face toţi banii 
(One for the Money)
V – J 14:00

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V – J 13:30, 15:40, 17:40

Star Wars Episodul 1 3D (Star 
Wars Episode 1 The Phantom 
Menace) (Premieră)
V, L – Mi 14:30; 
S – D 11:50, 14:30

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte interi-
oară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (1.9)

¤ Vând apartamanet fi nisat, 3 
camere, supr. 115 mp, 2 băi, 2 
balcoane, et. 2/3, garaj sub bloc, 
boxă, parcare în faţă blocului, to-
tal supr. de vânzare 160 mp, str. 
Trifoiului, cart. Andrei Mureşanu, 
preţ 100000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (4.9)

¤ Cumpăr apartament cu 2 ca-
mere, nefi nisat, în Cluj-Napoca, 
cu „Prima Casă”. Exclus Baciu, 
Someşeni şi Floreşti. Sunaţi la tel. 
0741-244133. (9.14)

¤ Vând două apartamente cu 3 
camere, et. 2, 2 băi, 2 balcoane, 
garaj, boxă, parcare, total supr. 
de vânzare 320 mp, str. Trifoiu-
lui, primele blocuri, partea de jos, 
preţ 240000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (12.14)

¤ Vând ap. cu 4 camere + depen-
dinţe, supr. 130 mp, ultracentral, 
et.1/1, la curte, fi nisat clasic, tera-
cote, parchet, gresie, faianţă, bun 
pentru şi pentru sediu fi rme. Inf. 
la tel. 0264-597956, după ora 17. 
(12.14)

CASE

¤ Vând casă în cart. Iris, zona Fa-
bricii de Porţelan, 2 camere, bucă-
tărie, baie, cămară de alimente, 
garaj, pivniţă, teren aferent în su-
pr. de 781 mp, preţ 130000 euro, 
negociabil. Tel. 0264-585106 sau 
0744-922447. (9.14)

¤ Vând parte din vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republicii, 
între Cireşilor şi Descartes, supr. 
180 mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, 
garaj, depozit la subsol, pod, co-
tă parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (9.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, 
cu un apartament de 2 came-
re, în cart. Grigorescu. Sunaţi 
la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (20.20)

Ofer/vând loc de veci, 
amenajat cu capac, în 

Cimitirul Zorilor.
Inf. la tel. 0744-473460. 

(10.10)

TERENURI

¤ Vând teren în Făget, zona Vila 
Tuşa, supr. 970 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (1.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someşului Cald, Şos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărişel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (1.9)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruş), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (1.9)

¤ Vând teren pentru construcţie, 
în supr. de 600 mp, 1200 mp şi 
1500 mp, certifi cat de urbanism 
P+2, situat în Cluj-Napoca, str. 
Brăduţului nr. 30, 32 şi 34. Inf. la 
tel. 0744-636473. (1.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
peşti-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (1.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situaţ 
în Săliştea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (9.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (9.9)

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii în Cluj-Napoca, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 de m de staţia 
de autobuz nr. 39, cu toate utili-
tăţile pe teren, în supr. de 6200 
mp, cu C.F. şi acte la zi, front la 
stradă 160 ml, preţ 50 euro/mp, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (12.14)

¤ Vînd teren în zona Sopor, su-
pr. 500 mp, acte în curs de fi nali-
zare, cu utilităţi curent şi apă, 
front 20 m, preţ 23.000 euro, 
negociabil. Rog şi ofer seriozita-
te maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (13.14)
¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ. Sunaţi la tel. 0743-799819. 
(14.14)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Închiriez în regim hotelier o ca-
meră superfi nisată, utilată, la cel 
mai mic preţ, cart. Mărăşti, lângă 
benzinăria MOL, pentru 1 sau 2 
zile, preţ 40 RON/24 de ore. Do-
ritorii pot suna la tel. 
0756-064497. (1.9)

¤ Închiriez apartamanet cu 2 ca-
mere, mobilat. C.T. şi izolat ter-
mic, str. Donath, lângă Coloane. 
Inf. la tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (1.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, 
superfi nisat, et. 2, într-un bloc 

cu 4 nivele, zugrăvit, cu termo-
pane, centrală termică proprie 
şi toate utilităţile, perdele, jalu-
zele orizontale şi verticale, par-
chet, maşină de spălat, aragaz, 
frigider, cu 800 RON, sau 1 ca-
meră cu 400 RON, pentru 1 sau 
2 persoane. Inf. la tel. 
0756-064497. (1.14)

¤ P.F. închiriez ap. cu 3 camere, 
în crt. Grigorescu, confort mărit, 
mobilat, centrală termică, apa-
ratură electrocasnică, TV, supr. 
85 mp, zonă liniştită, bloc izolat 
foarte recent, aproape de mij-
loacele de transport, pentru 
elevi, studenţi sau cupluri, ocu-
pabil imediat, preţ negociabil + 
garanţie. Inf. la tel. 
0264-449765 sau 
0771-494891. (12.14)

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
într-un apartament de 2 came-
re, pentru 1-2 tineri studenţi 
sau elevi, începând cu 1 martie 
a.c. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (13.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someşului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (1.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depozit 
de dezmembrări auto, materiale 
de construcţii, ciupercărie sau 
orice altă activitate gălăgioasă, 
str. Dealul Fânaţelor, la 100 
mde staţia de autobuz nr. 39, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (1.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie o cameră de 25 
mp, hol, terasă, pentru avocaţi, 
notari, contabili, medici, pe str. 
Dorobanţilor nr. 14-16, et. 4, 
ap. 7. (4.9)

¤ Dau în chirie parcare în garaj, 
sub bloc, condiţii bune, teleco-
mandă, încălzire, iluminat per-
manent, str. Trifoiului, Bl. C5, 
cart. A. Mureşanu, preţ 200 
RON/lună. Inf. la tel. 
0747-968769. (12.14)

AFACERI

¤ Vând proiect pensiune de lux, 
1081 mp, D+P+E, 8 camere, ba-
ie japoneză, sală Ayurveda. Pro-
iectul a fost conceput pentru fon-
duri europene. Inf. la tel. 
0722-410145. (1.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (1.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290. 
(1.7*)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(9.14)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (9.20)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultaţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (4.9)

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichi-
dator judiciar al S.C. DBD Plast S.R.L. (în faliment, in ban-
kruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru va-
lorifi carea următoarelor bunuri:

• 6 parcele de teren alăturate în suprafaţă totală de 17.400 
mp (3.627 mp, 776 mp, 1.397 mp, 7.381 mp, 1.207 mp, 
3.012 mp) liber pentru construcţii (Jucu, FN, zona Garden 
Magnolia) – valoare: 802.440 lei.

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 23.03.2012, ora 12.00, la 
sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Mo-
şoiu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea ca-
ietului de sarcini şi depunerea garanţiei de participare de 
10% din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru 
participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de 
organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leaşi condiţii în data de 28.03.2012, ora 14.00, respectiv 
04.04.2012, ora 15.00.

Informaţii suplimentare la tel. 0751-016.040.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Şofer cat. B, caut de lucru. 
Sunaţi vă rog la tel. 
0748-816018. (1.9)

¤ Magazin încălţăminte P-ţa 
Unirii angajează vânzătoare, 
experienţă 3 ani orice dome-
niu, 900 lei + bonusuri. 
0727-881104. (3.3)

¤ ANGAJĂM personal curăţe-
nie pentru supermarket în lo-
calităţile: Bucureşti, Ploieşti, 
Constanţa, Galaţi, Tg. Mureş, 
Cluj, Oradea, Satu Mare, Baia 
Mare, Bacău, Suceava. Tel. 
021-2017983, 0723-174843. 
(3.8*)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, în 
stare bună de funcţionare, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0745-287639. (1.9)

¤ Vând motocicletă marca „Su-
zuki – GS 110 X“, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (1.14)

¤ Vând convenabil remorcă 
autouşoară, de 8,50 kg, cu ar-
curi lamelare şi butuci pe rul-
menţi conici, din ţeavă rectan-
gulară de 60 mm. Inf. la 
tel.0264-597787 sau 
0743-330440. (8.14)

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0754-708973 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(7.7)

¤ Vând autoutilitară dubă 
MAN 7,49 to, an fabr. 2002, 
418000 km reali, dubă închisă, 
de 6,40 m lungime, 38 mc, 
staţie tahograf, ITP 2012, acte 
şi revizii la zi, preţ 7500 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (10.14)

PIESE AUTO

¤ Vând autoturism „Volvo 
Combi 745-883 GL“, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. (1.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, maşina nu 
a fost schimbată, preţ rezona-
bil. Inf. la tel. 0264-591965. 
(1.14)

¤ Vând FORD ESCORT 1,8, an 
1998, break, alb, pentru piese 
de schimb, preţ 700 euro.
Rog şi ofer seriozitate.
Tel. 0752-397.165. (9.9)

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia“, noi, la preţuri vechi. Inf. 
la tel. 0746-297102. (9.9)

UZ CASNIC

¤ Vând maşină de cusut electri-
că „Ceika“, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(1.9)

¤ Vând chiuvetă de bucătărie 
din inox, nouă. Informaţii la 
adresa str. Iugoslaviei nr. 15. 
(1.5)

¤ Vând butelie de aragaz du-
blă, de 40 de l, foarte puţin fo-
losită, cu reductor montat pe 
ea, ambele fără acte. Inf. la tel. 
0264-597787 sau 
0743-330440. (9.9)

ELECTRO

¤ Vând antenă satelit pentru TV 
color, diagonala 36 cm, ieftin. 
Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (9.9)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, bun 
pentru masaj, antireumatismal, 
răceli şi alte afecţiuni, preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0754-708893 
sau 0364-418678, după ora 17. 
(7.9)

¤ Vând 4 cutii de medicamen-
te „Olicard Retard“, 120 de ta-
blete de „Metformin 1000“, 
50 de buc. teste glucometru, 
preţ rezonabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând canapea extensibilă, du-
lap pentru haine cu vitrină. Inf. 
la tel. 0748-816018. (1.9)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-

dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la şezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (1.14)

¤ Vând IEFTIN 3 geamuri cu sti-
clă şi rolete din plastic, dim. 
1,20 x 1,20 m. Inf. la tel. 
0264-449765. (5.9)

¤ Vând canapea tapiţată, culoa-
re verde, recomandată pentru 
hol, dim. 1,60 x 0,80 cm, cu 2 
perne la şezut + 2 la spătar, preţ 
la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (7.14)

¤ Vând IEFTIN două dulapuri 
noi, dim. 150 x 60 cm şi un pat 
de o persoană, dim. 210 x 80 
cm, toate în stare bună. Inf. la 
tel. 0747-417912 sau 
0264-449523. (7.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre de peste 
100 de ani, în stare bună. Preţ 
la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (1.9)

¤ Cumpăr cu plata pe loc 
obiecte vechi: tablouri, obiecte 
decor, monezi, obiecte militre, 
de vânătoare şi pescuit, etc. 
Tel. 0756-872577. (7.10)

DIVERSE

¤ Vând 33 bare din fi er beton stri-
at, de 12 m lungime fi ecare şi so-
bă de teracotă, culoare galbenă. 
Inf. la tel. 0752-498986. (4.9)

¤ Vând costum Armani, negru, 
mărimea 54, 100% lână. Preţ 210 
RON. Tel. 0729-024978. (7.7)

¤ Cumpăr cazan de ţuică din cu-
pru. Sunaţi la tel. 
0740-2402378. (8.9)

¤ Vând 2 saxofoane „MIB“, un 
„Mustiuc Sib“, 2 viori „Reghin“, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu şnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (8.9)

¤ Vând două cojoace talia 54, 
stare foarte bună. Preţ la înţele-
gere. Inf. la tel. 0264-591965. 
(9.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând faţă de masă din ma-
crame, şnur poentlas ovală, no-
uă, lucrată manual, foarte fru-
moasă, preţ la înţelegere. Inf. 
la tel. 0764-908478 sau 
0264-591965. (9.9)

¤ Vând covor persan de 9 mp, 
nou, culori plăcute, pe fond bej, 
preţ convenabil. Inf. al tel. 
0264-418262. (9.9)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deşeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. (1.14)

¤ Vând aparat de făcut kürtös 
kalács, electric, 220 V, cu 5 role, 
nou, marcă străină, preţul pieţii 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (11.14)

¤ Vând semănător pentru 12 
rânduri, disc pe tiran, cultivator 
platformă pentru fân şi lemne, 
pompă de ierbicidat de 200 l, 
grapă din fontă. Inf. la tel. 
0364-405564. (1.9)

¤ Vând role măr 36-38, din pie-
le, preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (1.14)

¤ Vând covor persan nou, dim. 
3,30 x 2 m, plante aloe vera şi 
100 kg grâu pentru făină. Inf. la 
tel. 0748-816018. (1.9)

¤ Vând dulap de perete mela-
minat, alb, barcă pneumatică 
de 6 persoane, cu motor de 25 
cp, cojoc de damă, nou, căciulă 
de damă astraham nouă. Infor-
maţii la adresa str. Iugoslaviei 
nr. 15. (1.5)

¤ Vând costum naţional pentru 
băieţi, alb/negru, pantaloni, că-
maşă brodată şi vestă tricolor. 
Tel. 0264-591965. (1.14)

¤ Administratorul judiciar noti-
fi că toţi creditorii că, prin Sen-
tinţa din 22.02.2012, Tribunalul 
Specializat Cluj, în dosarul nr. 
4399/1285/2011, a dispus 
deschiderea procedurii generale 
a insolvenţei împotriva S.C. RTF 
TRANS S.R.L., CUI: 23688210, 
J12/1676/2008. Termen pen-
tru depunerea cererii de admi-
tere a creanţei: 28.03.2012. 
Termen pentru întocmirea tabe-
lului preliminar al creanţelor: 
11.04.2012, termen pentru de-
punerea contestaţiilor la tabelul 
preliminar: 5 zile de la publica-
rea în BPI a tabelului prelimi-
nar. Termen pentru soluţiona-
rea eventualelor contestaţii şi 
pentru defi nitivarea tabelului 
creanţelor: 25.04.2012. Ter-
men pentru dezbaterea rapor-
tului prevăzut de art. 54 din Le-
gea nr. 85/2006: 28.03.2012, 
sala 249, ora 11:00, la Tribuna-
lul Specializat Cluj. Informaţii: 
0726-166144. (1.1)

¤ Administratorul judiciar notifi -
că toţi creditorii că, prin Sentinţa 
comercială din 16.02.2012, Tri-
bunalul Specializat Cluj, în dosa-
rul nr. 4406/1285/2011, a dis-
pus deschiderea procedurii ge-
nerale a insolvenţei împotriva 
S.C. DOCAUR S.RL., CUI: RO 
14329675, J12/1647/2001. 
Termen pentru depunerea cere-
rii de admitere a creanţei: 
31.03.2012. Termen pentru în-
tocmirea tabelului preliminar al 
creanţelor: 18.04.2012, termen 
pentru depunerea contestaţiilor 
la tabelul preliminar: 5 zile de 
la publicarea în BPI. Termen 
pentru defi nitivarea tabelului 
creanţelor: 17.05.2012. Ter-
men pentru verifi carea stadiului 
procedurii 12.04.2012, sala 
249, ora 08:00, la Tribunalul 
Specializat Cluj. Informaţii: 
0726-166144. (1.1)

LICITAŢII

OCOLUL SILVIC MARGĂU 
S.R.L.

cu sediul în localitatea 
Mărgău nr. 204, judeţul Cluj,

organizează în data de 
23.03.2012, ora 10, 
licitaţie cu strigare de

masă lemnoasă
provenită din confi scări, 

pentru un volum 
de 15,74 mc. (1.1)

PIERDERI

¤ S.C. BUILDINDING S.R.L. cu se-
diul în Sic, str. I nr. 121, jud. Cluj, 
J12/608/2003, CUI 15276790, 
pierdut certifi cate constatatoare. 
Se declară nule. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 46)

11:25 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă) (r)

12:20 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:40 Legenda cavalerului 
rătăcitor şi a frumoasei Rază 
de Lună (sud cor., 2009, f. s. 
avent., ep. 35-36) (reluare)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Rom european

16:00 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Băieţii din strada Pal (it. 
ung., 2003, dramă, episodul 4)

18:25 Legenda cavalerului 
rătăcitor şi a frumoasei Rază 
de Lună (sud cor., 2009, f. s. 
avent., episodul 37-38)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

21:15 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: Bayern Munchen 
Basel (live)

23:50 Rezumatele zilei UEFA 
Champions League (live)

0:40 Crazy Horse 
(sua fra., 2011, f. doc.)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Comanda la mine 
(2010, reality show)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Plasa de stele 
(divertisment)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Parfum de cedru 
(sua, 1999, dr. romantic.)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 11) (reluare)

11:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 12) (reluare)

12:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4197) 
(reluare)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Lois şi Clark 
(sua, 1993, s, episodul 17)

15:00 Lois şi Clark 
(sua, 1993, s, episodul 18)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4198)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Martor incomod 
(sua, 1996, acţiune)

22:30 Ştirile Pro TV

23:00 Spartacus: Nisip însânge-
rat (sua, 2010, s, sez. 1, ep. 4)

0:00 Martor incomod 
(sua, 1996, acţiune) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveştiri adevărate (emisi-
une informativă) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Viceversa (reality show) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 4)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 13)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 14)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 606)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 607)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 11)

20:30 Nicăieri nu i ca acasă! 
(sua, 2009, com.)

22:15 Trăsniţii (s. com., 
episodul 10) Colecţia de pălării

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Războiul lumilor 
(sua, 2005, S.F.)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

7,
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Muzeul de Artă, 
la Euronews
Începând mâine, 14 martie, pos-
tul de televiziune Euronews va 
prezenta în cadrul rubricii curen-
te de informaţii culturale 
„Rendez-vous“ expoziţia 
„Modern Talking“ deschisă la 
Muzeul de Artă Cluj-Napoca. 
Expoziţia prezintă la Cluj o selec-
ţie de lucrări extrem de valoroa-
se aparţinând câtorva dintre cei 
mai vizibili artişti emergenţi pe 
scena artistică internaţională. 
„Modern Talking“ continuă proiec-
tul itinerant pe care Nicola Trezzi 
(editor la prestigiosa revita Flash 
Art, critic de artă şi curator stabilit 
la New York) l-a început împreună 
cu directorii cunoscutei publicaţii 
internaţionale de artă Flash Art – 
Giancarlo Politi şi Helena Kontova 
– în contextul ediţiei din 2011 a 
Bienalei de la Praga. Expoziţia 
„Modern Talking“ va rămâne des-
chisă publicului până în data de 
15 aprilie.

Masterclass 
de biomecanică 
la Teatrul Maghiar
Regizorul rus Alexey Levinskiy va 
susţine un masterclass de biome-
canică între 19-23 martie, în Sala 
Studio a Teatrului Maghiar de Stat 
Cluj. Tehnica biomecanicii a fost 
dezvoltată de către Meyerhold la 
începutul secolului XX, ca un fel de 
sinteză a tradiţiilor teatrale euro-
pene şi ale orientului îndepărtat. 
Tehnica este un training foarte fi -
zic, destinat actorilor, care contri-
buie la dezvoltarea capacităţilor de 
coordonare şi echilibru, de ritm şi 
orientarea în timp şi în spaţiul sce-
nei, care ajută la executarea punc-
tuală a indicaţiilor regizorale, ele-
mente de bază în vocabularul ac-
torului. Alexey Levinskiy este actor, 
regizor, pedagog rus, colaborator 
al mai multor teatre din Moscova, 
precum Teatrul OKOLO şi Teatrul 
Ermolova. A susţinut cursuri de bi-
omecanică în Centrul Meyerhold şi 
în Austria, Germania, SUA, 
Olanda, Marea Britanie. D.B.M.

Lucrări ale elevilor
de la Şcoala Specială,
la Turnul Croitorilor
Primăria Cluj-Napoca, în partene-
riat cu Şcoala Specială, organizea-
ză în perioada 12-16 martie ex-
poziţia „Mirajul culorilor în arta şi 
tradiţia românească”. Vernisajul 
are rolul de a marca sărbătoarea 
Bunei Vestiri şi a celei de Paşte 
dar şi de a evidenţia talentul copi-
ilor cu dizabilităţi. Proiectul a fost 
realizat de elevii claselor I-VIII ai 
Şcolii Speciale, alături de elevi ai 
Grupului Şcolar ,,Samus“ din Cluj 
–Napoca. Exponatele sunt lucrări 
unicat cu varietate de reprezenta-
re, realizate manual pe suport de 
sticlă, textil, ceramic şi pe hârtie 
(desene, lucrări de tip colaj-moza-
ic, lucrări de pictură). Vernisajul 
expoziţiei a avut loc ieri, la Turnul 
Croitorilor.

Pe scurt

PUBLICITATE

CONCURS

CONCURS

Depuneþi taloanele pînã în 21 martie 2012
la centrele de micã publicitate monitorul

Nume şi prenume ..........................................

Adresa ....................................................

Telefon...................... varsta............

Concursul se adresează copiilor între 4 şi 7 ani.

Câştigă unul din cele 

5 abonamente la Tae Bo 
pentru copii între 4 şi 7 ani.

Nume ş

Ad

CONCURS

Depuneþi taloanele pânã în 12 aprilie 2012
la centrele de micã publicitate monitorul

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

În aceste zile, Centrul 

Cultural German se dedică 

în parteneriat cu Planwerk 

Cluj temelor de arhitectură, 

urbanism şi spaţiu public.

Seria de evenimente cu-

prinde un workshop, un sim-

pozion şi o expoziţie.

Workshop 
„Poţi să îţi imaginezi...?”

În deschiderea seriei de eve-

nimente va avea loc un work-

shop interdisciplinar cu tema 

percepţiei şi viziunii asupra ora-

şului. Evenimentul se adresea-

ză studenţilor la arhitectură şi 

arte vizuale. Workshopul a în-

ceput ieri şi va dura până mâi-

ne, 14 martie. Printr-o aborda-

re nouă vor dispărea constrân-

gerile politice, economice şi ju-

ridice ale unei proiectări reale, 

în schimb se vor crea fără limi-

te noi idei şi viziuni asupra spa-

ţiilor clujene care vor fi  repre-

zentate grafi c.

Workshopul va fi  susţinut 

de Zsolt Szeibert, arhitect al 

ON3 Studio Hamburg şi Cris-

ti Rusu, visual artist, sceno-

graf din Cluj. Rezultatele ce-

lor patru zile de atelier vor fi  

prezentate într-o mică expo-

ziţie şi vor fi  dezbătute în ca-

drul unui simpozion germa-

no-român.

Cum va arăta Clujul 
în viitor

Simpozionul „Posibilităţi-

le unui oraş” va avea loc în 

data de 15 martie, la Muzeul 

de Artă Cluj şi va dezbate pro-

blematica imaginii unui oraş 

modern şi a urbanismului. Ex-

perţi recunoscuţi în domenii-

le urbanismului şi al proiec-

tării spaţiilor publice din Ger-

mania şi România vor vorbi 

publicului interesat depre cum 

ar putea arăta imaginea de vi-

itor a Clujului, ce probleme 

rămân de rezolvat şi care sunt 

posibilităţile de implicare a 

cetăţenilor în amenajare. În 

debutul simpozionului vor fi  

vernisate rezultatele atelieru-

lui pe tema reprezentării de 

viziuni asupra oraşului 

Cluj-Napoca.

Expoziţie de proiecte
ale unor arhitecţi
din Germania

La Muzeul de Artă Cluj-Na-

poca are loc mâine, 14 martie, 

de la ora 18, vernisajul expo-

ziţiei „Tineri arhitecţi din Ger-

mania”, deschisă publicului în 

perioada 14 martie – 8 aprilie 

2012. Expoziţia complexă şi de 

mari dimensiuni, cu o prezen-

tare scenografi că spectaculoa-

să, prezintă paisprezece pro-

iecte ale arhitecţilor din Ger-

mania, care au fost concepute 

începând cu 2004, în mare par-

te, în străinătate. Exemplele ale-

se din arhitectură, design inte-

rior, arhitectură din spaţiul ur-

ban şi peisagistică prezintă com-

petenţele unei generaţii de ti-

neri arhitecţi. Ele exprimă mo-

dul tinerilor arhitecţi de a lu-

cra într-un mediu nou şi stră-

in cu elemente de arhitectură 

deja existente, pe care le refo-

losesc şi le modifi că pentru a 

crea ceva nou. O parte a expo-

ziţiei este proiectul Piaţa Uni-

rii din Cluj-Napoca, care a fost 

dezvoltat de fi rma de arhitec-

tură româno-germană Planwerk.

Viziuni nemţeşti asupra 
arhitecturii Clujului
Experţi recunoscuţi în domeniile urbanismului şi al proiectării spaţiilor publice 
din Germania şi România vor vorbi publicului depre cum ar putea arăta Cluj-Napoca în viitor.

ASOCIAŢIA Gal Someş Transilvan cu sediul în 
loc. Bonţida, str. Mihai Eminescu nr. 446, comuna 
Bonţida, judeţul Cluj anunţă concurs de angajare 
pentru urmatoarele posturi:

• 1 post responsabil fi nanciar
• 1 post responsabil tehnic
• 1 post animator

Termenul pentru depunerea dosarelor este 
22-03-2012 orele 12.00, la sediul ASOCIATIEI din 
loc. Bonţida, str. Mihai Eminescu nr. 446, etaj 
1(Primăria Bonţida), comuna Bonţida, judeţul Cluj.

Concursul: examen scris, probă calculator şi interviul 
vor avea loc în data de 23-03-2012 începând cu orele 
10,00 la sediul Asociaţiei. Bibliografi a/tematica o 
veţi solicita la adresa de e-mail: 

galsomestransilvan@yahoo.com sau o descarcaţi de pe 
http://somestransilvancj.blogspot.com/ , informaţii 
la tel.0264-262.259, descarcati documentele de pe:
http://dlf.transfer.ro/transfer_ro-11mar-9a9ffa76dba.zip.


